
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL'AUTOMOBILE CLUB FORLI'-CESENA
DEL 14/04/2025

Il giorno 14 aprile 2025, alle ore 21, giusta convocazione dira-
mata dal Presidente, Signor Focacci Gabriele, si è riunito il
Consiglio direttivo dell'Ente per discutere e deliberare sul se-
guente ordine del giorno:
1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE;
2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE;
3. PREDISPOSIZIONE BILANCIO CONSUNTIVO 2024;
4. CONVOCAZIONE ASSEMBLEA DEI SOCI PER APPROVAZIONE BILANCIO
CONSUNTIVO 2024;
5. PROVVEDIMENTI AMMINISTRATIVI;
6. VARIE ED EVENTUALI

Sono presenti in presenza:
Sig. Gabriele FocaCci
Avv. Daniele Balloriani
Sig. Daniele Carloni
Sig. Franco Leoni
Assistono ai lavori per il collegio dei Revisori dei Conti
la dottoressa Lisa Lombardi e la ragioniera Evelina Aprili.
Svolge le funzioni di segretario il dott. Stefano Zilla, di-
rettore dell'Ente.
Assume la presidenza il Sig. Focacci, che constatata la pre-
senza del numero legale, dichiara validamente aperta la se-
duta per deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno
1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE:
Il Presidente dà lettura del verbale della seduta del 30 ot-
tobre 2024, che senza osservazioni viene approvato all’una-
nimità dei voti espressi.
2. COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE:
Il Presidente informa il Consiglio sul commissariamento
dell’Aci.
Sono state già avviate le procedure per la elezione del nuo-
vo presidente con la convocazione dell’Assemblea. Attualmen-
te l’Ente non ha preso alcuna posizione sui candidati, in at-
tesa di una maggiore chiarezza della situazione e degli even-
tuali programmi elettorali.



3. PREDISPOSIZIONE BILANCIO CONSUNTIVO 2024 - CONVOCAZIONE
ASSEMBLEA SOCIALE:
Il Presidente, con il supporto del Direttore, fornisce ai
Consiglieri i dati concernenti il bilancio di esercizio per
l’anno 2024. Quindi dà lettura della propria relazione.
Tale documentazione viene archiviata nel relativo fascicolo
d’ufficio.
Il Consiglio Direttivo,
Esaminati attentamente gli atti d’ufficio;
Dopo ampia e approfondita discussione, all’unanimità dei vo-
ti palesemente espressi

D E L I B E R A
Di approvare, come di fatto approva, il Conto Consuntivo
2024, la Relazione del Presidente al Conto Consuntivo 2024
e i documenti relativi al Conto Consuntivo 2024, da sotto-
porre all’Assemblea dei Soci.
La dottoressa Lisa Lombardi, Presidente del Collegio dei Re-
visori, dichiara che la relazione del Collegio dei Revisori
al conto consuntivo 2024 verrà consegnata nel rispetto dei
tempi statutari.
Il Consiglio Direttivo, disponendo del Conto Consuntivo 2024
nella sua stesura definitiva, della Relazione del Presiden-
te e dei documenti di bilancio, dopo breve discussione,
all’unanimità dei voti espressi palesemente

D E L I B E R A
Di sottoporre all’Assemblea dei Soci il Conto Consuntivo
2024. Dà mandato al Presidente di convocare l’Assemblea Or-
dinaria dei Soci per l’approvazione del conto consuntivo
2024, in prima convocazione per il giorno 29 aprile 2025 al-
le ore 8:30 e in seconda convocazione per il giorno 30 apri-
le 2025 alle ore 15:00, con il seguente ordine del giorno:

• Approvazione bilancio di esercizio 2024
La convocazione, nel rispetto dei modi e dei termini stabi-
liti dalla normativa in vigore, dovrà avvenire mediante av-
viso esposto all’Albo Sociale e mediante pubblicazione del-
lo stesso sul sito internet dell'Ente. Verrà data notizia
della convocazione su un quotidiano a diffusione locale.

5. PROVVEDIMENTI AMMINISTRATIVI:
Il direttore, su invito del Presidente, illustra al Consi-
glio la richiesta di contributo pervenuta in sede da parte
della società Libertas Atletica di Forlì, che avendo preso
in gestione il campo di atletica Gotti, intende attrezzare
lo stesso con la installazione di un percorso pubblico di



mobilità, con particolare attenzione alle persone portatri-
ci di handicap.
Il Consiglio direttivo,
Valutato quanto illustrato dal direttore;
Ritenendo meritevole l’iniziativa proposta dalla società Li-
bertas Atletica di Forlì
Dopo ampia discussione e all’unanimità dei voti palesemente
espressi

D E L I B E R A
Di aderire alla richiesta pervenuta da parte della società
Libertas Atletica di Forlì denominata “Fitness No Limits –
Percorso vita inclusivo”, contribuendo all’acquisto di at-
trezzature fino ad un importo massimo di € 1000,00.

Il Presidente, con il supporto del direttore, considerando
i risultati conseguiti nel 2024 in ambito associativo, che
hanno permesso all’Ente di raggiungere un premio di produ-
zione di oltre € 34.000 e considerando l’importanza avuta
dal lavoro svolto dalla società AciService Forlì srl, propo-
ne di destinare una parte di questo premio alla società Aci-
Service, quale riconoscimento dell’impegno profuso.

Il Consiglio direttivo,

Valutando la proposta del Presidente;

Considerando i risultati conseguiti nel 2024 dall’Automobi-
le Club con l’incremento significativo del portafoglio asso-
ciativo e il conseguente premio di produzione di € 34.924,50

D E L I B E R A

Di destinare il premio di produzione associativa del 2024,
pari ad € 34.924,50 per la quota corrispondente ad € 20.000
ad AciService Forlì srl in ragione dell’impegno profuso per
il conseguimento dell’obiettivo.

Il Presidente, alle ore 22:15, constatato che non ci sono al-
tri argomenti all’ordine del giorno e che nessun Consiglie-
re chiede la parola, dichiara terminata la seduta.



Del che è il presente verbale.

Il Presidente Il Segretario
Gabriele Focacci Stefano Zilla

Avv. Daniele Balloriani _________________________

Sig. Franco Leoni _________________________

Sig. Daniele Carloni __________________________


